

马可波罗® 瓷砖

3·15 购品质 开年更实惠

活动时间: 3月1日~3月17日

地址: 漯河市柳江路西段与107国道交叉口(二手车交易市场对面)
电话: 0395-3723999

广告

每个人都是家的设计师



↑用投影仪代替电视是个不错的选择。

→小物件让家有艺术感。

天气渐暖,又到了家装队伍忙碌的时刻。然而现在不少年轻人,省去了与设计师沟通的繁琐,更愿意自己动手,设计未来的生活空间。每一个角落都有自己的想法,一点一滴都很用心,他们认为,这才是一个充满爱的家。

用投影仪代替电视

对于不少年轻人来说,窝在沙发上看电视,已经是几年前的记忆了。更多的时候,都是抱着一台笔记本追剧。那么,既然家里只是需要一个播

画面更亮。如果家用的话,一般灰幕就够了。

细节决定家的风格

不少年轻人的家“轻硬装,重软装”,挑选家具,以及小物件,是他们硬装完成后最喜欢做的事。

在硬装上,如果家里采用的木头比较多,例如北欧风格,整体看上去非常简单,颜色也很统一。这时候需要一些小混搭,让家特有的“活泼”跳出来,不然难免有些刻板。首先考虑的应该是给家里加绿色,不管是什么家装风格,绿色植物都可以为之加分。特别是很多植物自带文艺范,例如龟背竹、琴叶榕、橡皮树和大量的多肉,分别放置在客厅的电视旁、书房和卧室的角落,以及阳台的花架上,这些植物简单,而又独具匠心,让家多了更多生命力。

此外,壁画是不能缺少的点缀,选择几幅色彩艳丽,抽象的油画。在简单原木色的衬托下,这些画才有了设计感,不会显得零乱,家也会多几分艺术的气息。此外,将卧室和书房的个别墙面,刷成低调的绿蓝色系,视觉上也会显得十分高级。 据《银川晚报》

放内容的屏幕,不如用投影仪来代替电视机。

装上投影仪后,客厅看起来更加的简约,观影效果也更棒了。其实,现在很多年轻人都有如此想法,但不得不放弃投影的首要原因是房间不够大。大多数投影机在4米左右能投出100~120英寸的大画面,如果是面宽小于4米的客厅,市面上也有短焦以及超短焦投影机,只要几十厘米就能投出大画面,不过对幕布的要求会更高。

白塑幕最普通,但亮度最小,而玻璃微珠幕布会让投影

九牧卫浴“厂价直供会” 3月17日将在郑州举行

本报讯(记者 刘亚杰)一年一度的“3·15”消费者权益日即将到来,很多商家为回馈新老客户也相继推出优惠活动,在保证品质的同时,让消费者能获得最大的优惠。3月11日,记者从漯河九牧卫浴专卖店获悉,由九牧集团推出的“‘3·15’厂价直供会”名额正在预定中,3月17日将在郑州举行,届时到达直供会现场的顾客还有好礼相送。

记者了解到,此次活动厂家特别推出了一款i2系列智能马桶,优惠价仅售2599元,限量销售100台。此外,凡到郑州直供会现场的客户都有好礼相送,产品价格更是开年最低价。

漯河九牧卫浴专卖店店长告诉记者:“我们从2月中旬就已经开始本次的优惠活动,一方面是应对年后装修旺季,另外一方面在‘3·15’到来之际,我们以最大的诚意致敬消费者。智能马桶是近几年的

一个消费趋势,大多数的智能马桶都卖到几千元甚至上万元,此次我们推出的这款特价智能马桶,可以说是以最大的让利回馈消费者,让每一位消费者都能以优惠价格享受高端产品。”

据了解,九牧集团有限公司创立于1990年,总部位于福建省南安市,是目前国内大型卫浴洁具产品制造商和供应商之一,集团旗下品牌JOMOO荣获“中国名牌”“中国驰名商标”“中国节水产品认证”等多项国家级荣誉。九牧卫浴品牌活跃度、用户相应度、终端口碑、品牌影响力均排在行业首位。2018年九牧以221.58亿元的再次跻身中国品牌价值500强,连续八年蝉联行业第一。

漯河九牧卫浴专卖店位于贸易区建材市场,本次活动截止报名日期为3月16日。想要参与此次活动的消费者,可到九牧卫浴专卖店详细咨询。

漯河未来家具广场 开年第一“惠”

本报讯(记者 刘亚杰)在“3·15”到来之际,漯河未来家具广场特举行大型优惠活动,即日起至3月17日,漯河未来家具广场推出多款特价单品家具,还有丰富的优惠活动内容等着您来参与。

未来家具广场进入漯河市场已经16年。升级后的未来家具广场拥有约4万平方米的大卖场,近百个品牌入驻,无论现代、欧式、法式,还是红木、柏木、实木,又或儿童、办公、等各种家具应有尽有,能满足消费者多方面的需求。

3月11日,记者从漯河未来家具广场了解了本次优惠活动的详细信息。为保证此次活动优惠力度,商家承诺:活动期间全场所有品牌、所有款

式、全年最低价,买贵十倍返差价,报价一年;凡活动期间,群发活动信息者,可领取精美风筝一个,每天限前50名,发完为止;活动期间单张小票交款满3000元可领取一张“抓金币参与券”,满6000元两张,满9000元三张封顶。抓金币箱内有一元硬币、游戏币和金币,其中一元硬币抵一元现金,金币抵100元现金。

此外,还有新老顾客大抽奖活动,保证百分百中奖。其中一等奖1名,赠送海信65英寸曲面电视;二等奖3名,赠送美的空气净化器;三等奖30名,赠送水星家纺四件套;纪念奖若干,赠精美礼品一份。

想购买家具的消费者,可别错过此次优惠活动哦!

如何挑选一款舒适的床垫

弹簧床垫弹性好、承托性较好、透气性较强、耐用;天然乳胶床垫透气好、回弹佳,能抑制病菌及过敏原潜伏,但成本较高,且易氧化;椰棕床垫冬暖夏凉、延年耐用。那么如何挑选一款健康又舒适的睡眠床垫呢?

床垫选软的还是硬的

商场里导购一般都会这样告诉你:软床舒适,硬床健康。不过年轻人更多倾向于选购软一点的床垫,而中老年人却更多喜欢硬一点的床垫,那么床垫的软硬度应该如何取舍呢?以消费者体重70公斤为界,体重轻可选偏软床垫,体重重的可以睡硬一些的床垫。

如何判断软硬适度

选购床垫时,很多人不好意思在卖场中试躺床垫,而只是用膝盖在床垫上试压。这种选购方法是错误的。现在很多床垫都做了三区、七区设计,各个部位的硬度不一,用腿压试无法代替身体各个部位的睡眠要求,也感觉不出某款床垫



是否适合自己。因此,大家在选择床垫的时候,一定要亲身体验一下。平躺在床垫上,手往颈部、腰部和臀下到大腿之间这三处明显弯曲的地方往里平伸,看有没有空隙;再侧翻身,用同样方法试试身体曲线凹陷部位和床垫之间有没有间隙,没有就证明这个床垫与你在睡眠时颈、背、腰、臀和腿的自然曲线贴切吻合,这样的床垫对你来说是软硬适度的。

怎么判断床垫质量

判断床垫智联三招就搞定:一看、二压、三听。看床垫外观是否厚薄均匀、表面平整,有无合格证;用手先试压

床垫对角线、再均匀试压床垫表面(最好躺上去感受一下),填充物分布均匀,反弹力平衡的床垫质量;最后拍动床垫听声音(针对弹簧床垫而言),弹力好,且略有均匀的弹簧鸣声为佳。

弹簧越多是不是越好

不要以弹簧数量选床垫,重点是弹簧本身质量。弹簧床垫的质量好坏是不能以弹簧数量的多少来判断的,而是与弹簧本身的质量优劣相关。好的弹簧床垫除了具有基本的必备的支撑作用以外,还应该具有良好的回弹性,按压时不会发出明显的噪音。 晚综

新丝路

白璧·无缝墙布

不刷胶水的好墙布

地址: 柳江路与西京路交叉口向南200米路西贸易区建材市场13区66号

电话: 0395-2909777 17326250987

广告